

PR-акция творческого Марафона отчётных концертов

Сегодня, 21 апреля, в стенах площадки №3 состоялась PR-акция Марафона отчётных концертов Центра студенческой культуры. В акции приняли участие как известные коллективы и исполнители, такие как «Виски Пигмея Хотри», «Evolvers» и Яков Толкацкий, так и совсем молодая рок-группа «DramCrysis». Всё выступление сопровождалось двумя аниматорами Супер-Машей и Супер-Сашей.

Открывали концерт «DramCrysis» с композицией «Творческий Кризис». В этой песне они показали всю тяжесть тех времён, когда не пишутся стихи, картины и музыка, как тяжело, когда ещё и на работе проблемы. Но, как и в любом грустном стихе, в этой песне — счастливый конец. Зрители поддерживали артистов бурными и продолжительными аплодисментами.

Далее эстафету подхватил Яков Толкацкий с песней «Весенний блюз». В оригинале её исполнял Сергей Трофимов, эту песню знает чуть ли не каждый. И когда Яша исполнял её, ему подпевали практически все.

А следом за Яшей взорвали зрителей девчонки из коллектива «Evolvers». Они снова заставили зал кипеть от огромного количества энергии и драйва. Весь танец они зажигали, было ощущение, что они могут танцевать вечно. Такой заряд драйва получил каждый видевший представление или даже стоящий рядом человек.

Но куда же мы без песен, которые абсолютно у всех на слуху? Вы правы, никуда. И продолжали выступление Таня Шумилова и Алёна Акулова с песней «Музыка нас связала». Песня, действительно, на всё время и для всех возрастов. Все зрители и слушатели пустились в пляс, по завершении выступления не хотели отпускать дуэт, чтобы они спели на бис.

Завершали концертную программу наши именитые коллективы «Русская песня» и «Виски Пигмея Хотри». «Русская песня» исполнила всем известную песню «От Волги до Енисея». Дух русского фольклора был привнесён в атмосферу сегодняшнего концерта, от такой песни хотелось пуститься в пляс. Свою долю позитива и радости внесли и «Виски Пигмея Хотри», сыграв две композиции, после которых зрители взрывались бурными аплодисментами и криками «Браво!».

А мы с радостью ждём всех на отчётных концертах Центра студенческой культуры. Это уже традиционное мероприятие, в котором принимают участие лучшие коллективы ЦСК СФУ в абсолютно разных творческих направлениях. Стартует марафон 25 апреля в актовом зале ПИ СФУ по адресу: ул. Киренского, 26, корпус «Г». С нетерпением ждём вас, дорогие зрители!

*Центр студенческой культуры,
Юшков Сергей, ИГДГиГ, 1 курс, 21 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7955>